YMEYOYNH AHAQIH (oo 8,N.1599 /86)

Ye epapuoyn Twy StaTafewy Tov apdpov 20 Tap.5 Tov N.3889 /2010 ommws TpommortorndInkKe

KoL CUUTANPWwINKE ME TNV T 3 opidpo 142,

N.4483 /17 koL CUMPWVA UE T CTOLYXELX TOU

SAOLKOU XAPTN KEPLKT KUpwon PEK 546 /A/2018,8NAwVw OTL TO YEWTEMAXLO [LE CTOLYELO

1,2,3,4...10,11,12—1 E
, TO yewTeuaxo 38,39,40,41...63,64,65—38
13,20,21,22,16,15,14—13 : E
E
1,320,32,8,9,10,11,12—1 E
AEN EMMINTOYN XTIZ AAYZIKEYX EN TENElI EKTAZE
AMO TIX AIATAZEIYX THX AAYXIKHX NOMOOGEIIAX

E
1426.00T. i, TO

2324,00T. ., TO YEWTEUAXLO 13,14,15,16,17,18,19—13 :

2803.007T. w., To yewTeEMOXLO 8,32,33,34,35,36,37,6,7—8 :

E = 345,007

3717,00T. ., TO YEWTEUAXLO
YEWTEMNXLO 13,19,18,17,23,24,25,26,...30,31—-13 :
E 5538.007T. ., TO YEWTEUOXLO

1848.00T. i BOLOKOVTOL OTO AYPOKTNMUX NUKWY KAl

12 KAl AEN AIETTONTAI

TOTIOIMPAPIKO AIATPAMMA ATPOTEMAXIQN
2TO ATPOKTHMA AYKOI EAEXZAZ
EPTOAOTHZ : MHAQXH BAXIAIKH

KAIMAKA 1:1000

EAEX2A 20f10—2020 EMBAAON EKTASHE (D) YMO STOIXEIA SYNTETAFTMENES KOPY®QON EMA 87  IYNTETATMENEZ KOPY$QN HATT
/ 1,2,3,4...10,11,12—1 E = 2324,007. 1 1: X = 330798.15 Y = 4521953.82 1+ X = 224246 Y = —1883.58
/ gvTOoS Tou UTT apltduor 1 TeuaxLov 2: X = 330779.13 Y = 4521929.79 2: X = 222401 Y = —1908.05
Ve / "8 ” Aevd. 3: X = 330769.95 Y = 4521924.43 3 X = 221495 Y = —1913.62
/ //’;;7,//;/ HOOS KOO TN SLEVE. T ewpyias 4 X = 330765.41 Y = 4521907.40 4 X = 2210.81 Y = —1930.74
f//////(q 5: X = 330783.40 Y = 4521867.25 5 X = 2229.72 Y = —1970.47
TR Epdets -1 6: X = 330834.64 Y = 4521822.96 6: X = 2281.98 Y = —2013.56
13,14,15,16,17,18,19—-13 : E = 345,007T. 4 8: X = 330805.74 Y = 4521878.30 8 X = 2251.80 Y = —1958.91
380770501179 EVTOS ToU VTt oplduor 1 TEUAXLOU ?O XX= 3:’?:’?(?778599(?5 YY= 4252;?(;@3980 9 X = 222119 Y = —1923.00
” 7 : = . = . 10: X = 2234.45 Y = —1904.59
dagos Kowo TN AeVV.TewpyLas 11: X = 330803.33 Y = 4521934.21 1. X = 2248.09 Y = —1903.07
12: X = 330796.89 Y = 4521946.27 12 X = 2241.38 Y = —1891.15
\ 359 EMBAAON EKTAXHY @ YMO XTOIXEIA 13: X = 330901.05 Y = 4521871.52 13: X = 2347.25 Y = —1963.47
380770501174 —38 = 14: X = 330905.89 Y = 4521868.24 14: X = 235216 Y = —1966.64
\ 38,39,40,41...63,64,65—38 : E 3717,00T. 15. % — 330920.37 Y = 4521845 79 e %= 538516 Y = 198880
\ EVTOS TOU YT opuBuor 1 Tepoxioy 16: X = 330934.89 Y = 4521848.91 16 X = 238356 Y — —1984.82
Saoog kowo TNS Aevd. [ewpyias 17: X = 330932.04 Y = 4521829.62 17: X = 2379.20 Y = —2004.64
18: X = 330922.38 Y = 4521839.28 18: X = 2369.32 Y = —1995.21
5 19: X = 330916.30 Y = 4521838.82 19: X = 2363.25 Y = —1995.81
S EMBAAON EKTATHZ (4) YMO ITOIXEIA 20: X = 330903.48 Y = 4521908.46 20: X = 2348.81 Y = —1926.49
_ . — 21: X = 330929.85 Y = 4521894.52 21 X = 2377.25 Y = —1938.37
13,20,21,22,16,15,14—13 : E 1426.00T. . 59 X — 330932.00 Y — 450188114 52 ¥ = 238014 Y — —195083
380770501104 EVTOS TOovU VT _oprduor 374 TEUAXLOU 23 X = 330917.48 Y = 4521781.74 23 X — 236575 Y — —2052.85
101 R Scaxdeociuov TNS Acevrhewpyras 24: X = 330898.11 Y = 4521785.13 24: X = 2346.31 Y = —2049.91
—— 365 38077050110 B8 ¢ 300 25: X = 330898.02 Y = 4521787.57 95 X = 234616 Y = —2047.47
366 \ \ ALeVD. TEWOYLAS 26: X = 330901.39 Y = 4521801.73 26: X = 2349.20 Y = —-2033.24
\ \60 EMBAAON EKTATHE (B) YMNO XTOIXEIA %: § = gggggg-;g $ = iggggg-g? 27: X = 234546 Y = —2005.49
9 _ . - : = . = . 28: X = 233545 Y = —-1984.36
59 46 13,19,18,17,23,24,25,26,...30,31-13 : E = 2803.007T.45g. y _ 33088155 Y = 4521882.05 50 X — 935780 Y — —1953 39
50 S0 EVTOS TOU VT apurduov 373 Tepuoxtov 30: X = 330887.42 Y = 4521904.77 30: X = 2332.85 Y = —1930.54
B Ne ./\'\.\_ 47 AeBabe kowo TnS Arevd ewpyias 31: X = 330896.09 Y = 4521911.75 31: X = 2341.35 Y = —1923.37
56 N / N 32: X = 330829.47 Y = 4521939.84 32: X = 227410 Y = —1896.83
i N1 e '\Z-' 33: X = 330893.47 Y = 4521912.85 33 X = 233871 Y = —1922.33
Sacog 1 55 54 I v 9 34: X = 330885.21 Y = 4521906.20 34: X = 233060 Y = —1929.17
Acevd.Tewpyias /7= ~l53 EMBAAON EKTAYXHY (B YMO XTOIXEIA 35: X = 330878.97 Y = 4521882.09 35: X = 232493 Y = —1953.42
? 372 N 8,32,33,34,35,36,37,6,7—8 : E = 5538.007T. & ggr §= gggggg-? J = 255221188555-;25 36: X = 2333.09 Y = —1985.21
: = . = . 37: X = 2309.36 Y = —1979.01
5L23317§5L01?2 EVTOS TOV UT GOUBHOV 373 TELOOV 38: X = 330926.67 Y = 4522026.71 38: X = 2369.26 Y = —1807.73
ALed. rwp‘;;baq \ AewBade kowo TS Aevtlewpyras 39: X = 330946.60 Y = 4522010.92 39: X = 2389.55 Y = —1823.05
4( & 40: X = 330954.28 Y = 4521999.98 40: X = 2397.48 Y = —1833.81
\ 41: X = 330959.68 Y = 4521984.69 41: X = 2403.23 Y = —1848.98
A 42: X = 330974.97 Y = 4521994.45 42: X = 241829 Y = —1838.86
% 273 EMBAAON EKTAZHX (7) YO XTOIXEIA 43: X = 330997.82 Y = 4521979.42 43: X = 2441.49 Y = —1853.36
VO 1.52032,8,9,1011,12-1 £ = 1848007 4 X 3098768 ¥ o 4900a0r  ar k= pazize v = —teno:
\ 380770501333 s pLvL LXX 46: X = 330976.26 Y = 4521954.54 46 X = 242051 Y = —1878.73
Y 374 221} Stadeoiuov TnS Aevid.lewpyas 47: X = 330976.77 Y = 4521949.32 47: X = 242114 Y = —1883.94
'\_\ ALaU'g.r%wp’yl.ag‘ ‘%"l 48: X = 330980.89 Y = 4521941.62 48: X = 2425.43 Y = —1891.54
\ Sacos 1 aTeste iy / 49: X = 330975.64 Y = 4521937.26 49: X = 242029 Y = —1896.03
\5 Avevd. TewpyLos ! ( 50: X = 330956.02 Y = 4521948.96 50: X = 240041 Y = —1884.78
N ; 91: X = 330940.25 Y = 4521933.62 51: X = 2385.00 Y = —1900.48
EAE22>A 20—10—-2020 52: X = 330926.48 Y = 4521947.78 59 X — 9370.89 Y — —1886.65
\ 53: X = 330925.96 Y = 4521927.46 53 X = 2370.85 Y = —1906.97
\ 54: X = 330916.91 Y = 4521931.34 54: X = 2361.72 Y = —1903.30
55: X = 330905.92 Y = 4521931.20 55: X = 2350.73 Y = —1903.69
Remdyio 56: X = 330908.89 Y = 4521941.86 56: X = 2353.45 Y = —1892.97
oL 57: X = 330910.20 Y = 4521975.61 57: X = 2353.98 Y = —1859.20
58: X = 330913.46 Y = 4521974.18 58: X = 2357.27 Y = —1860.55
) 59: X = 330921.12 Y = 4521959.64 59: X = 2365.26 Y = —1874.91
Sacoc 1 60: X = 330935.05 Y = 4521960.67 60: X = 237916 Y = —1873.56
61: X = 330928.39 Y = 4521973.03 61: X = 237222 Y = —1861.35
Aevd. Tewpylxs 62: X = 330933.37 Y = 4521975.71 62: X = 237713 Y = —1858.56
63: X = 330945.23 Y = 4521973.42 63 X = 2389.05 Y = —1860.58
64: X = 330930.99 Y = 4522012.21 64: X = 2373.91 Y = —1822.12
65: X = 330925.77 Y = 4522016.56 65: X = 2368.59 Y = —1817.89
320 X = 330815.79 Y = 4521939.84 320 X = 2260.43 Y = —1897.15
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